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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

 به موسسات غیرانتفاعی 

مجوز داده نمی‌شود

داوود احمدی‌دستجردی، نماینده وزیر علوم در هیات   

امنای دانشگاه آزاد اسلامی گیلان گفت: »دانشگاه‌های 

غیرانتفاعی و حتی پیام‌نور زمانی که راه‌اندازی شدند‌، احتمالا 

برای زمین‌ زدن دانشگاه آزاد اسلامی ساخته شدند.« او افزود: 

»در وهله اول دیگر مجوزی به این دانشگاه‌ها داده نمی‌شود و 

دوم آنها باید استانداردهای خود را اعلام کنند.«

 راه‌اندازی رشته الکتروتکنیک 

در آموزشکده سما

دانشجویان از بهمن امسال می‌توانند رشته الکتروتکنیک  

را از آموزشکده سما انتخاب کنند. حسین شمس‌، 

رئیس مرکز آموزشی سمای تهران در این باره گفت: »رشته 

الکتروتکنیک »برق صنعتی« در آبان سال جاری ابتدا به تایید 

سازمان سما، سپس سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی و در 

نهایت به تصویب وزارت علوم رسید.«

منافع واحدها در برنامه‌ریزی‌های 

استانی در نظر گرفته شود

حمزه سارویی، دبیر هیات امنا و رئیس دانشگاه  

آزاد اسامی استان فارس بر لزوم رعایت 

منافع همه واحدهای دانشگاهی در تصمیم‌گیری‌ها 

و برنامه‌ریزی‌های استانی تاکید کرد. او در نشست 

معاونان اداری و مالی واحدهای دانشگاه آزاد اسامی 

استان فارس که به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

لامرد برگزار شد، رشد تحصیلات تکمیلی با تصویب 

رشته‌های مورد نیاز منطقه، استان و کشور، افزایش 

کیفیت آموزشی، علمی و پژوهشی با جذب اعضای 

هیات علمی در مقاطع دکتری و افزایش درآمدهای 

غیرشهریه‌ای به منظور قطع وابستگی به شهریه 

دانشجویان را از سیاست‌های دانشگاه آزاد اسامی 

دانست. سارویی افزود: »مدیریت هزینه‌ها یکی از 

راهکارهای استفاده درست و هدفمند از منابع است 

که معاونان اداری و مالی واحدها باید به نحو احسن 

در این باره تدابیر لازم را اتخاذ کنند.«

تجلیل از دانشجویان فعال فرهنگی 

رشته طراحی صنعتی  

پروین داداندیش، رئیس واحد تهران غرب در  

مراسم  تجلیل از دانشجویان فعال فرهنگی رشته 

طراحی صنعتی این واحد دانشگاهی در سالن شورای 

ساختمان اداری قلهک این واحد گفت: »با توجه به اینکه 

۴۰۰ هزار دانشجو در دانشگاه آزاد اسامی استان تهران 

تحصیل می‌کنند و ۲۳ واحد دانشگاهی در شهر تهران 

فعالند می‌توان به این دانشگاه‌ها به عنوان یک بازار کار 

نگاه کرد و طرح‌های علمی را در این بازار‌ها به فروش 

رساند.« او با قدردانی از دانشجویان فعال فرهنگی رشته 

طراحی صنعتی‎ این دانشگاه گفت:  »دوران دانشجویی 

بهترین دوران زندگی است و دانشجویان علاوه بر تحصیل‌، 

در راستای مسئولیت اجتماعی خود گام بر‌می‌دارند.«  

او افزود: »با همکاری معاون دانشجویی و فرهنگی 

دانشگاه درباره رویداد ایده تا عمل فرهنگی و اجتماعی 

موافقت‌هایی صورت گرفته است و این رویداد ۱۵ بهمن 

امسال برگزار می‌شود.«  

براساس داده‌های پایگاه علمی  web of science منتشر شد    

 سهم بیشتر دانشگاه آزاد اسلامی 
نسبت به کل کشور در انتشار مقاله

پژوهشگر برتر جشنواره لقمان:

 با حمایت‌های مسئولان دانشگاه 
به امر پژوهش توجه زیادی شده است

 ،web of science  براساس داده‌های پایگاه علمی
)هفتم ژانویه 2017مطابق با 18 دی 96( سهم کل 
مقالات کشور در بازه زمانی 2013 تا 2016 به میزان 
44/6 درصد بوده ولی سهم دانشگاه آزاد اسلامی 
در همین بازه زمانی 54/4 درصد است . سهم این 
دانشگاه نسبت به کل کشور در انتشار مقاله در بازه 
زمانی 2013 تا پایان 2016، 10 درصد بیشتر از کل 
کشور است. طبق آمار اعلام‌شده تعداد مقالات کل 
کشور از سال 2013 تا امروز 138هزار و 852 مقاله 
گزارش شده و این در حالی است که تعداد مقالات 
دانشگاه آزاد اسامی در این بازه زمانی 26هزار و 

867 مقاله اعلام شده است.
همچنین تعداد مقالات کل کشور در پایگاه 
نمایه‌سازی web of science  311هزار و 202 
مقاله و تعداد مقالات دانشگاه آزاد اسلامی در این 

سایت 49هزار و 368 مقاله اعلام شده است.

 گفتنی است با توجه به گزارش پایگاه علمی
 web of science  در سال 2015 سهم دانشگاه آزاد 
اسامی از کل تولید علم کشور 18/7 درصد و در 
سال 2016 این عدد به 19/9 درصد رسیده است. بر 
همین اساس کمیت تولید علم دانشگاه آزاد اسلامی 
در سال 2015 تعداد هفت‌هزار مقاله و در سال 
2016 تعداد هفت‌هزار و 521 مقاله است. همچنین 
کمیت تولید علم کشور در سال 2015 تعداد 37هزار 
و 861 مقاله و در سال 2016 ، 37 هزار 830 مقاله 
است.لازم به ذکر است در آخرین به‌روزرسانی پایگاه 
ESI، دانشگاه آزاد اسلامی با 34هزار و 911 مقاله، به 
رتبه 161 جهان صعود کرده است. همچنین در بازه 
زمانی 2006 تا 2014 سهم دانشگاه آزاد اسلامی 
از مقالات پراستناد و داغ کشور 22 درصد و در سال 
2015 این سهم 30 درصد است که نشان‌دهنده 
افزایش کیفیت مقالات دانشگاه آزاد اسلامی است.

عبدالرضا جمیلیان، پژوهشگر برتر جشنواره لقمان 
درخصوص ویژگی‌های تجاری‌سازی مقالات علمی 
ضمن توضیحاتی به »ایسکانیوز« گفت: »ایده اولیه 
نگارش مقاله در وهله اول باید جنبه تحقیقاتی و 
کاربردی داشته باشد تا بتواند به صورت یک محصول 
تجاری‌سازی شود. ارائه یک سوژه با همکاری استاد و 
دانشجو صورت گرفته و موضوع مقاله باید کار‌بردی 
باشد. در این راستا یک سوژه مناسب و ایده کاربردی، 
تجاری‌سازی خواهد شد. دانشجویان با کار پژوهشی 
باعث ترغیب استادان می‌شوند و استادان ایده را به 
دانشجویان برای تحقیق پیشنهاد داده و دانشجو با 
ایده استاد یک کار تحقیقاتی انجام می‌دهد و استاد 
نتیجه پژوهش دانشجو را تبدیل به مقاله می‌کند.« 
او فعالیت دانشگاه در راستای ترغیب دانشجویان به 
امر پژوهش را مثبت دانست و گفت: »با حمایت‌های 
مسئولان دانشگاه به امر پژوهش توجه زیادی شده 

است.« پژوهشگر برتر جشنواره لقمان افزود: »سال 
قبل در جشنواره لقمان نفر اول در زمینه پژوهش و ارائه 
مقالات شده بودم ولی در جشنواره امسال در زمینه 
ثبت اختراع اول شدم.« جمیلیان درباره فعالیت های 
علمی خود نیز گفت: »تعداد 90 مقاله پژوهشی به زبان 
اصلی نوشته‌ام و حدود چهار ثبت اختراع انجام داده‌ام و 
تاکنون دو ثبت اختراع در آمریکا در اداره ثبت اختراعات 
آمریکا داشته‌ام. اختراعی که رتبه اول را در جشنواره 
کسب کرد در مورد بیمارانی است که فک بالایشان رو 
به عقب است. دستگاهی که به صورت متداول استفاده 
می‌شود دستگاه بزرگ خارج دهانی است اما این 
دستگاه کوچک، داخل دهانی قرار می‌گیرد و خیلی 
مورد استفاده بیماران است.« پژوهشگر برتر جشنواره 
لقمان در خصوص سطح جشنواره لقمان امسال گفت: 
»سطح جشنواره و داورهای خیلی خوب بود و از داورهای 

سایر دانشکده‌ها برای داوری استفاده شده بود.« 

 جشنواره خبر
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فرهیختگان جلسات هیات‌های امنای 
استانی در دانشگاه آزاد اسلامی جلساتی 
است که در آن امور مربوط به برنامه‌ریزی 
مالی و اداری، نصب مدیران استانی، 
تصویب بودجه و... مورد بررسی قرار 
گرفته و به تصویب می‌رسد. جلساتی که 
به گفته حمید میرزاده به هیچ عنوان جنبه 
تشریفاتی ندارد. در ادامه برگزاری این 
جلسات که این روزها در سازمان مرکزی 
این دانشگاه برگزار می‌شود دیروز روسای 
واحدهای استان اصفهان به مهمانسرای 
حافظ دانشگاه آزاد اسلامی آمدند تا در جلسه‌ای با 
حضور میرزاده بودجه سال 96 این استان بررسی شود. 
این جلسه سیصد و هفتاد و پنجمین جلسه هیات امنای 
استانی این دانشگاه و سیزدهمین جلسه هیات امنای 
استان اصفهان بود و در آن بودجه استان اصفهان 503 
میلیارد تومان از حیث منابع و مصارف و 403 میلیارد 
تومان از حیث درآمد و هزینه، با اعمال اصلاحات اندک 
و تاکید بر فعالیت‌های دانش‌بنیان و مدیریت هزینه از 
طریق بازخرید کارکنان مازاد و تبدیل به احسن املاک و 
اراضی مازاد، به تصویب اعضا رسید. در این جلسه ابتدا 
سید‌محمد امیری، دبیر هیات امنا و رئیس دانشگاه 
آزاد اسامی استان اصفهان گزارشی از وضعیت این 
استان ارائه داد. گزارشی که حمید میرزاده به آن اشاره 
کرد و گفت: »امروزه با تفویض اختیاری که از سازمان 
مرکزی به استان ها صورت گرفته، بیش از 90درصد 
امور استان‌ها، توسط اعضای هیات امنای استانی و در 
خود استان‌ها تصمیم‌گیری و اجرا می‌شود.« او تاکید 
کرد: »قانونمندی و نظم، پایه تمامی تصمیم‌گیری‌ها 

و اقدامات در دانشگاه آزاد اسلامی است.«
رئیس دانشگاه آزاد اسامی در بخش دوم سخنان 
خود و پس از استماع نظرات اعضای هیات امنای 
استان اصفهان گفت: »در کتاب آمایش سرزمین که 
وزارت علوم به چاپ رسانده و در شورای عالی انقلاب 
فرهنگی و ستاد نقشه جامع علمی کشور مطرح شده 
و به تصویب رسیده، کمترین میزان رشد دانشجو از آن 

دانشگاه آزاد اسلامی بوده است.«
او با تاکید بر اینکه پرداختن به درآمدهای غیر‌شهریه‌ای 
باعث غفلت از امور آموزشی نشده است، افزود: 
»اگرچه تامین بودجه از راه‌های غیر‌شهریه و رسیدن 
به 40درصد درآمد غیر‌شهریه‌ای تا پایان سال 99، 
ازجمله اولویت‌های دانشگاه آزاد اسلامی است، اما در 

این میان ارتقای کیفیت مغفول نمانده است.«
میرزاده تاکید کرد: »میزان ارجاعات به مقالات پراستناد 
دانشگاه آزاد اسلامی از سال 2006 تا 2014 حدود 
22درصد بوده است؛ در حالی که تنها در سال 2015 
این میزان به بیش از 30درصد رسیده که نشان دهنده 
رشد صعودی کیفیت در دانشگاه آزاد اسلامی است 
چرا که مقالات علمی یکی از شاخصه‌های توسعه 

علمی است.«

او با بیان اینکه یک خیزش کیفی در دانشگاه آزاد 
اسامی در حال شکل گرفتن است، ادامه داد: 
»53درصد کل تولیدات علمی دانشگاه آزاد اسلامی 

از بدو تاسیس، مربوط به سه سال اخیر بوده است.«
میرزاده با ابراز رضایت از گزارش ارائه شده توسط 
امیری، دبیر هیات امنای استان اصفهان گفت: 
»یکی از موفق‌ترین واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی 
در سراسر کشور، استان اصفهان و واحد خوراسگان 

و نجف‌آباد است.«
او به مثالی در این خصوص اشاره کرد و گفت: »واحد 
خوراسگان طرح مبارزه با ریزگردها را ارائه داده که به 
تایید معاونت فناوری ریاست جمهوری نیز رسیده است. 
براساس تفاهمنامه‌ای که در همین راستا به زودی با 
سازمان محیط‌زیست منعقد می‌شود به عنوان مجری 
این طرح در سراسر کشور آمادگی داریم طرح تثبیت 

ریزگردها در سراسر کشور را اجرا کنیم.«
رئیس دانشگاه آزاد اسامی در پایان تاکید کرد: 
»قله‌های رفیعی از دستاوردهای علمی و تکنولوژیکی 
در دانشگاه آزاد اسلامی در دسترس قرار دارد، هرچند 
هنوز هم کم و کاستی‌هایی وجود دارد و باید ترمیم 

شود.«

 امیری: شاخص‌های آموزشی و پژوهشی 
در استان مطلوب است 

سیدمحمد امیری‌محمدآبادی، دبیر هیات امنای استان 
اصفهان هم در این جلسه با ارائه گزارشی تفصیلی 
از عملکرد استان متبوع خود طی سال 95 و تشریح 
وضعیت دانشگاه آزاد اسلامی در استان اصفهان، گفت: 
»در حال حاضر در استان اصفهان 177 واحد آموزش 
عالی فعال است که دانشگاه آزاد اسلامی استان با دارا 
بودن 22 واحد دانشگاهی و 6 مرکز، 16درصد بار 

آموزشی استان را به دوش می‌کشد.« 

به گفته امیری، استان اصفهان به طور کلی حدود 
277هزار دانشجوی درحال تحصیل دارد و 98هزار 
دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی، 36درصد تعداد 

دانشجویان استان را تشکیل می‌دهند.
او ادامه داد: »از این تعداد دانشجوی دانشگاه آزاد 
اسامی، 4درصد به مقطع کاردانی، 56درصد 
کارشناسی، 30درصد کارشناسی ارشد، 4درصد 
مقطع دکتری و 6درصد به دانش‌آموزان آموزشکده‌های 

سما اختصاص دارد.«
دبیر هیات امنای استان اصفهان به رشد چشمگیر 
جذب اعضای هیات علمی در دانشگاه آزاد اسلامی 
استان طی سه سال گذشته اشاره کرد و گفت: »نسبت 
استاد به دانشجو در دانشگاه آزاد اسلامی اصفهان 

یک به 46 تخمین زده شده است.«
او با بیان اینکه دانشجویان مقاطع تحصیلات تکمیلی 
دانشگاه آزاد اسامی، 33درصد کل دانشجویان 
تحصیلات تکمیلی استان را تشکیل می‌دهند، ادامه 
داد: »شاخص‌های آموزشی و پژوهشی در دانشگاه 
آزاد اسامی استان اصفهان از شرایط مطلوبی 

برخوردار است.«
امیری با اشاره به درآمدهای حاصل از فعالیت‌های 
پژوهشی و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی اصفهان 
ادامه داد: »شرکت‌های دانش‌بنیان، طرح‌های 
برون‌دانشگاهی، سامانه ساها و محصولات مرتبط با 
آن و... ازجمله منابع درآمدزایی دانشگاه در استان 

اصفهان محسوب می‌شوند.«
آنطور که رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان اصفهان 
گفته است مراحل ایجاد سه مرکز اقماری در واحدهای 
سمیرم، فلاورجان و دهاقان آغاز شده و علاوه بر این 
مراکز اقماری، سه طرح دانش‌بنیان ملی مورد حمایت 

معاونت ریاست جمهوری در حال انجام است.
او به شاخص‌های عمرانی دانشگاه آزاد اسلامی 

اصفهان اشاره کرد و گفت: »13 پروژه عمرانی با حدود 
مجموعا 79 هزار مترمربع در حال ساخت است که 
برخی از آنها به مراحل پایانی نزدیک شده و به زودی 

مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت.«
دبیر هیات امنای استان اصفهان با اشاره به 
شاخص‌های فرهنگی در این دانشگاه، تاکید کرد: 
»تعداد طرح‌های ماندگار فرهنگی از 16 طرح در 
سال 92، به 105 طرح در سال 95 افزایش یافته 

که جهش چشمگیری را نشان می‌دهد.«
امیری با بیان اینکه مجلات ISI و نمایه شده بین‌المللی 
رشد 10/3درصدی داشته است، تاکید کرد: »بیش از 
هزارو200 مقاله از پژوهشگران و محققان دانشگاه آزاد 
اسلامی استان اصفهان در مجلات معتبر بین المللی 

به چاپ رسیده است.«

 استاندار اصفهان: دانشگاه آزاد اسلامی 
توانایی پوشش شرکت‌های دانش‌بنیان را 

دارد
در ادامه این جلسه رسول زرگرپور، استاندار اصفهان 
نیز طی سخنانی درباره شرکت‌های دانش‌بنیان این 
استان گفت: »در استان اصفهان قرار است 200 
شرکت دانش‌بنیان یعنی 10درصد شرکت‌هایی 
که تا پایان سال 96 در کشور راه‌اندازی می‌شوند، 

پوشش داده شود.«
او پیشنهاد کرد که دانشگاه آزاد اسلامی با توجه به 
توانایی‌های خود و اینکه می‌تواند این کار را به خوبی 
انجام دهد تعداد زیادی از شرکت‌ها را تعهد کند و زیر 

پوشش خود قرار دهد.

 رهنمای‌رودپشتی‌: بودجه پیشنهادی استان 
اصفهان واقع‌بینانه‌ترین بودجه مطرح شده

در ادامه این جلسه فریدون رهنمای‌رودپشتی، 
معاون برنامه‌ریزی و اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه 
آزاد اسامی هم ضمن قدردانی از زحمات امیری، 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان اصفهان و دبیر 
هیات امنای این استان، تاکید کرد: »دانشگاه آزاد 
اسلامی استان اصفهان از لحاظ درآمدهای حاصل 
از آموزش‌های کوتاه مدت و همچنین درآمد حاصل 
از فعالیت‌های خارج شهریه‌ای، رتبه یک کشوری را 
در میان واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی داراست.«

ی  فعالیت‌ها و  ت  ما ا قد ا «  : اد د مه  ا اد و  ا
امیری‌محمدآبادی در ارتقای کیفیت آموزشی و 
پژوهشی استان، کسب درآمدهای غیر‌شهریه‌ای و 
همچنین تهیه بودجه واقع‌بینانه و منطقی سال 96، 

جای قدردانی و تشکر دارد.«
به گفته رهنمای‌رودپشتی، معاون برنامه‌ریزی و امور 
اقتصادی دانش‌بنیان، بودجه پیشنهادی استان 
اصفهان یکی از واقع‌بینانه‌ترین بودجه‌های مطرح 
شده در جلسات هیات امنای استانی امسال دانشگاه 

آزاد اسلامی بوده است.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در جلسه هیات امنای استان اصفهان:

قانونمندی و نظم پایه تمام تصمیم‌گیری‌ها است 
 میزان ارجاعات به مقالات پراستناد دانشگاه آزاد اسلامی نشان‌دهنده رشد صعودی کیفیت در این دانشگاه است

 اخبار واحدها

 تمدید مهلت ارسال مقالات 

همایش ملی پیشگیری از اعتیاد  
واحدشاهین شهر  سیدحمیدرضا رئیس السادات، سرپرست واحد 
درباره تمدید مهلت ارسال مقالات همایش ملی پیشگیری 
ــتقبال  ــرر و اس ــای مک ــه تماس‌ه ــه ب ــا توج ــت: »ب ــاد گف از اعتی
کم‌نظیر از این همایش که در اسفند سال جاری برگزار 
می‌شود، مهلت ارسال مقالات تا دوم بهمن تمدید شد.« او 
در ادامه گفت: »در این همایش ضمن ارائه مقالات و برگزاری 
نمایشگاه و کارگاه‌های آموزشی متعدد‌، حمید صرامی مدیر 
ــارزه  ــتاد مب ــرکل س ــاور دبی ــوزش و مش ــات و آم ــر تحقیق کل دفت
با مواد مخدر ریاست جمهوری نیز سخنرانی خواهد کرد.«

 جانمایی شرکت‌های دانش‌بنیان

در زمین ۱۰ هکتاری 
واحدیاسوج علی آل‌بویه، رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان 
کهگیلویه و بویراحمد گفت: »طرح جانمایی استقرار شرکت‌ها 
و اصناف مختلف تجاری، آموزشی، مراکز پژوهشی تحقیقاتی 
ــکونی،  ــای مس ــد،  واحد‌ه ــز رش ــان، مرک ــرکت‌های دانش‌بنی و ش
رفاهی و فضای سبز در قواره‌های ۳۲۰۰ متر مربع و زمین ۱۰ 
هکتاری تهیه شده است.« او افزود: »شکل‌گیری و گسترش 
بسیاری از دستاوردهای تکنولوژیک  در پارک‌های علم و فناوری 
و شهرک‌های فناوری اتفاق خواهد افتاد و تاش دانشگاه آزاد 
اسامی بر این است که با ایجاد محیطی مناسب، شرایط 

کار و فعالیت را برای شرکت‌های دانش‌بنیان فراهم کند.«

 بهره‌برداری از مرکز

رشد علوم دارویی در دهه فجر 
ــولات  ــر محص ــی ب ــی مبتن ــوم داروی ــد عل ــز رش ــان مرک ــد دامغ واح
ــا دهه فجر انقاب اسامی افتتاح  طبیعی واحد همزمان ب
می‌شود. حسین عباسپور، رئیس این واحد دانشگاهی 
ــی  ــی مبتن ــوم داروی ــد عل ــز رش ــت: »مرک ــر گف ــن خب ــام ای ــا اع ب
بر محصولات طبیعی، مجوز خود را 24 خرداد 1395 از 
ــرد  و  ــت ک ــد دریاف ــز رش ــردی مراک ــتگذاری و راهب ــورای سیاس ش
با آماده‌سازی کامل به زودی افتتاح می‌شود.«  او افزود: 
»این مرکز با تلاش‌های مستمر حوزه معاونت پژوهشی 
ــز  ــع مجه ــر مرب ــزار مت ــش از ه ــاحت بی ــه مس ــی ب ــد در فضای واح
ــت.«  ــده اس ــرداری ش ــاده بهره‌ب ــرفته، آم ــگاه‌های پیش ــه آزمایش ب

 مدیران اجرایی از جزیره‌ای

عمل کردن خودداری کنند
ــگاه آزاد  ــای دانش ــات امن ــر هی ــری، دبی ــف قیص ــد بوشهریوس واح
اسامی استان با پراهمیت خواندن جلسات مدیران اجرایی 
واحدها و مراکز آموزشی گفت: »مدیران نقطه اتصال میان 
معاونان و کارکنان و ضابط حسن انجام کار، اجرای بخشنامه‌ها 
و مقررات سازمانی‌اند و نباید جزیره‌ای عمل کنند.« او افزود: 
»سیاست‌های کلان دانشگاه آزاد اسامی از طریق بخشنامه 
و آیین‌نامه‌ها از سوی سازمان مرکزی اباغ می‌شوند اما 
سیاست‌های درونی در هر واحد با توجه به شرایط مختلف 
باید به تدبیر مدیران و تایید معاونان مربوط نگاشته شود.«

 سومین همایش ملی

دستاوردهای نوین در علوم کشاورزی 
ــوم  ــن در عل ــتاوردهای نوی ــش دس ــومین همای ــهر س ــد آزادش واح
ــزار  ــگاهی برگ ــد دانش ــن واح ــی در ای ــع غذای ــاورزی و صنای کش
می‌شود. سید‌مهدی حسینی، رئیس واحد دراین باره گفت: 
»‌این همایش ملی به همت مرکز تحقیقات صنایع غذایی و 
با مشارکت باشگاه پژوهشگران بر‌تر این واحد دانشگاهی، 
 )CIVILICA( سایت ناشر تخصصی کنفرانس‌های کشور
و سایت پایگاه استنادی علوم جهان اسام )ISC( برگزار 

می‌شود.«  

  تجلیل از پژوهشگران بر‌تر

و فعالان حوزه پژوهش و فناوری 
واحد تربت‌حیدریه آیین تجلیل از پژوهشگران بر‌تر این واحد 
دانشگاهی  با حضور رئیس، معاونان و اعضای هیات علمی  
برگزار شد. محمد‌علی علیزاده، رئیس واحد در این مراسم با 
تشریح وضعیت کنونی واحد متبوع خود از برنامه‌های آینده 
برای ارتقای سطح کیفی در همه زمینه‌ها و طرح‌های گسترده 

ــر داد. ــان خب ــای دانش‌بنی ــتای فعالیت‌ه در راس

 جلسه هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان اصفهان


